



"Коммерсантъ": Замгендиректора «Ленспецстроя» убили на стройке

Нападение на него может быть связано с деятельностью компании

В Санкт-Петербурге жестоко убит заместитель генерального директора ООО «Ленспецстрой» Виктор Красненко. Неизвестные забили его насмерть прямо у строительной площадки, где компания возводит крупный жилой комплекс. По одной из версий, преступление могло быть связано с профессиональной деятельностью погибшего.

Нападение на 30-летнего замгендиректора «Ленспецстроя» Виктора Красненко было совершено 23 апреля. Около 11 часов утра он на личном автомобиле приехал на расположенную на перекрестке Шуваловского проспекта и Лыжного переулка стройплощадку, где компания возводит 23-этажный кирпично-монолитный жилой комплекс «Медный всадник». По предварительным данным, господин Красненко собирался проконтролировать ход работ, ведущихся на объекте одной из фирм-субподрядчиков. Но едва замдиректора вышел из машины, на него набросились несколько мужчин. Жестоко избив Виктора Красненко, нападавшие скрылись. О происшествии в правоохранительные органы сообщили случайные очевидцы. Господин Красненко от полученных травм скончался еще до приезда скорой помощи. А организованный полицией поиск нападавших по горячим следам результата не принес. Как рассказали «Ъ» в региональном управлении СКР, по предварительным данным, в нападении участвовали трое неизвестных. При осмотре эксперты обнаружили у погибшего черепно-мозговую травму и обширные гематомы поверхности головы.

Следственными органами ГУ СКР по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Но не исключено, что в ближайшее время обвинение «утяжелят», переквалифицировав на убийство (ст. 105).

О мотивах нападения на строителя сыщики пока ничего определенного не говорят, утверждая, что «следствием рассматриваются различные версии происшедшего, в том числе совершение преступления в связи с трудовой деятельностью Виктора Красненко». В пользу такой версии говорит тот факт, что преступники ничего не похитили у потерпевшего.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В «Ленспецстрое», где Виктор Красненко работал в должности заместителя генерального директора по строительству, комментировать происшествие пока отказались, сказав лишь, что руководство компании знает о трагедии. В частном порядке сотрудники компании уточнили, что погибший занимался в основном производственными вопросами, в частности техническим контролем работ, и непосредственного отношения к принятию каких-либо финансовых решений не имел.

Инвестиционно-строительная компания «Ленспецстрой» входит в десятку крупнейших застройщиков Петербурга. Компания ввела в эксплуатацию порядка 60 тыс. кв. м жилья. Сейчас «Ленспецстрой» ведет активное строительство на расположенных в Северо-Приморской части города участках общей площадью около 4,5 га -- там возводятся три жилых дома повышенной этажности. А в прошлом году организация вышла на рынок строительства загородной недвижимости -- стоимость нескольких жилищных проектов, реализуемых девелопером в Ленинградской области, оценивается в 9 млрд руб. Как сообщается на сайте компании, ««Ленспецстрой» планирует развивать рынок загородной недвижимости, приобретая земельные участки, расположенные в красивейших местах Карельского перешейка. На этих участках будут располагаться коттеджные поселки «эконом», «бизнес» и «элит» класса; общая площадь застройки составит порядка 40 га».

24 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508550>